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Université Chahid Hamma Lakhder – El-Oued
Faculté des Lettres et Langues Etrangères
Département des Lettres et Langue Françaises

Corrigé-type de l’examen du (1 er semestre)

Niveau : 1ère année 
Matière : Comp. Exp. Ecrite   

   1. Les deux classes sociales sont : La classe moyenne, celle des employés (fonctionnaires) et la classe bourgeoise (riche).   2 pts

  2. De quel type de narrateur s’agit-il ? Justifiez votre réponse. 2 pts
Un narrateur est extérieur à l’histoire. Il utilise la 3 ème personne : il, elle, lui, leur……

3. Quel est l’événement qui va bouleverser la vie des Loisel ? Pourquoi.  3 pts
L’événement qui va bouleverser leur vie est la perte du bijou prêté par Mme Forestier car ils vont devoir en racheter un identique et pour cela ils sont obligés de s’endetter.
4. Délimitez le début et la fin des étapes suivantes : 3 pts
Situation initiale : Mme Loisel…………….convenablement.           1 pt
Elément perturbateur : Un jour……………………… l’instruction publique.    1 pt
Péripéties : Mme Loisel était attristée ………………………misérablement.            1 pt
5. Relevez du texte les éléments suivants: 3 pts
 Le sujet : Mme Loisel(Mathilde).  0.5 pt
L’objet: M. Loisel et son épouse furent invités à la soirée de l’hôtel du ministère de l’instruction publique.                                             0.5 Pt
Les adjuvants : Mr Loisel, Mme Forestier.       1 pt
Les opposants : la perte du collier, la pauvreté.             1 pt
6. Relevez du texte une analepse : 2 pts
Ex : elle ne l’avait pas  reconnue.
Mme Loisel était attristée
Production écrite :   5 pts                2pts sur la langue+ 3pts sur le contenu
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